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ΘΕΜΑ  4ο:ί)Να  αποδείξετε  ότι  η  εξίσωση  x
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+1=0  δεν  έχει

                      πραγματικές  ρίζες

                    ίί)Οπότε  τι  ρίζες  έχει  και  ποιας  μορφής  είναι  τα

                        πολυώνυμα  στα   οποία  παραγοντοποιείται?

                     ίίί)Να  αναφέρετε  τρόπους  υπολογισμού  της  μεταβλητής
                         που  χαρακτηρίζει  τα  εν  λόγω  πολυώνυμα

ΘΕΜΑ  5ο:Εάν  η  συνάρτηση  f:R→R
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  είναι  γνησίως  αύξουσα  και

                    για  κάθε  xєR  ισχύει:f(
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,  τότε:

                    ί)Να  δείξετε  ότι    f(x)=e
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,    xєR
                    ίί)Να  υπολογίσετε  το  εμβαδό  του  χωρίου  το  οποίο   περικλείεται

                       από  τις  γραφικές  παραστάσεις  των  συναρτήσεων   f(x), f
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(x)
                        και  τις  ευθείες  με  εξισώσεις: x=1  και  x=e
ΘΕΜΑ  6ο:Εάν  για  την  παραγωγίσιμη  συνάρτηση  f:R→R  ισχύει:
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                      ί)Να  δείξετε  ότι  f(x)=
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                        ίί)Να  υπολογίσετε  το  εμβαδό  του  χωρίου  που  περικλείεται
                            από  την  f(x) τον  οριζόντιο  άξονα  x´x  και  τις  ευθείες  με

                             εξισώσεις  x=0  και  x=2

ΘΕΜΑ  7ο:Για  την  πολυωνυμική  συνάρτηση :                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                .                    f(x)=α
[image: image13.wmf]ν

∙x
[image: image14.wmf]ν

+α
[image: image15.wmf]-1

ν

∙x
[image: image16.wmf]-1

ν

+ ∙ ∙ ∙ +α
[image: image17.wmf]1

∙x+α
[image: image18.wmf]0


[image: image19.wmf]να  δείξετε  ότι:

                      ί)f(x)=f(0)+f´(0)∙x+f´´(0)∙x
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